

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΤΗΣ (1412) (22/2023)
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ,
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 13:30 – 14:20 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Κυριάκος Φωτιάδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Ελένη Λουκαΐδου
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Κάτια Αγρότου
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Ανδρέας Μούγης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Οδυσσέας Ελληνόπουλος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Αστέρω Ευσταθίου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Κώστας Χαραλάμπους
Όλγα Μαρουδιά

Βαλέριος Δανηλίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
 Κυριάκος Τσιμίλλης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Χρυσάνθος Φάκας (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
 Γιώργος Παναγιώτου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
 Κάτια Απέγητου (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)
 Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
 Αντρέας Κανάρης (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)
 Νικόλας Βαλανίδης (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
 Αντώνης Αντώνη (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:

Κούλα Ιωάννου, Δημοτική Μηχανικός – εκτελούσα χρέη Δημοτικής Γραμματέως, για την τήρηση των πρακτικών
 Μαρία Αντωνίου, εκ μέρους του Νομικού Συμβούλου του Δήμου, παρούσα μέσω της πλατφόρμας Webex για διευκρινίσεις

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 9 Νοεμβρίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 15076/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΜΕ ΑΡ. 1099/2019 ΚΑΙ 1101/2019 ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΠΟ Κ.Κ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΩΡΑΤΤΑ ΚΑΙ ΜΑΡΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΥ vs ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΑΡ.ΦΑΚ. 03-5/)

Πριν την έναρξη της συνεδρίας κλήθηκε η Δημοτική Μηχανικός εκτελούσα χρέη Δημοτικής Γραμματέως για σκοπούς τήρησης πρακτικών.

Στο σημείο αυτό κλήθηκε να συνδεθεί στη Συνεδρία μέσω της πλατφόρμας WEBEX η κα. Μαρία Αντωνίου, εκ μέρους του Νομικού Συμβούλου, για την παροχή διευκρινήσεων και απάντηση στα ερωτήματα των μελών.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε αρχικά τα μέλη για την απόφαση του Δικαστηρίου σε σχέση με τις προσφυγές Αρ. 1099/2019 και 1101/2019 για τη θέση Δημοτικού Γραμματέα του Δήμου υπό κ.κ Γεώργιου Χωραττά και Μάριου Θεοφίλου vs Δήμου Λευκωσίας και ότι βάσει της πιο πάνω απόφασης η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για διορισμό της κας. Μύριας Πηλακούτα στη θέση Δημοτικού Γραμματέα του Δήμου ακυρώνεται. Ακολουθώντας, ανέφερε ότι η παρούσα έκτακτη συνεδρία συγκλήθηκε με σκοπό το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει ως εσωτερικό διοικητικό μέτρο το διορισμό της κας. Κούλας Ιωάννου – Ξενοφώντος, Δημοτικής Μηχανικού, ως Αναπληρώτριας Δημοτικής Γραμματέως από τις 10 Νοεμβρίου 2023 και για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί, σύμφωνα με τους σχετικούς Κανονισμούς και Εγκυκλίους της Δημοσίας Υπηρεσίας. Επεξήγησε στα μέλη ότι η έγκριση είναι απαραίτητη και πρέπει να γίνει άμεσα προκειμένου ο Δήμος να μπορέσει να συνεχίσει να λειτουργεί.

Με βάση το εγκεκριμένο Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα απαιτούμενα προσόντα για την πλήρωσή της θέσης του Δημοτικού Γραμματέα είναι:

1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν (περιλαμβανομένου του Barrister-at-law) ή μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου.
2. Δεκαετής τουλάχιστον διοικητική πείρα σε υπεύθυνη θέση, από την οποία πενταετής τουλάχιστον πείρα σε εποπτικά / διοικητικά καθήκοντα που να περιλαμβάνουν προγραμματισμό, οργάνωση, καθοδήγηση, συντονισμό και έλεγχο εργασιών.
3. Πολύ καλή γνώση των περί Δήμων Νόμων και Κανονισμών, καθώς και των Νόμων και Κανονισμών που έχουν σχέση με τις αρμοδιότητες του Δήμου.
4. Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους σε θέμα σχετικό με τα καθήκοντα της θέσης θα αποτελεί πλεονέκτημα.
5. Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, πρωτοβουλία,

υπευθυνότητα και ευθυκρισία.

6 . Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας.

Με βάση την εξέταση του περιεχομένου του προσωπικού της φακέλου της κας. Κούλας Ιωάννου – Ξενοφώντος, προκύπτει ότι η κα. Ιωάννου – Ξενοφώντος πληροί το σύνολο των προσόντων του Σχεδίου Υπηρεσίας της θέσης του Δημοτικού Γραμματέα για σκοπούς αναπληρωματικού διορισμού.

Στο σημείο αυτό η κα. Μαρία Αντωνίου αποχώρησε από τη συνεδρία και αποσυνδέθηκε από την πλατφόρμα WEBEX , πριν τη λήψη της απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα ως εσωτερικό διοικητικό μέτρο το διορισμό της κας. Κούλας Ιωάννου – Ξενοφώντος, Δημοτικής Μηχανικού, ως Αναπληρώτριας Δημοτικής Γραμματέως από τις 10 Νοεμβρίου 2023 και για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί, σύμφωνα με τους σχετικούς Κανονισμούς και Εγκυκλίους της Δημοσίας Υπηρεσίας. Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αλλαγή των υπογραφών οπουδήποτε και σε οποιαδήποτε Σώματα υπέγραφε μέχρι σήμερα η Δημοτική Γραμματέας (π.χ Διοικητικά Συμβούλια, Επιτροπές, Εταιρείες κλπ) και την αντικατάστασή τους με την υπογραφή της κας. Κούλα Ιωάννου – Ξενοφώντος, ως Αναπληρώτριας Δημοτικής Γραμματέως.

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 26 (1) των Περί Δημοτικής Υπηρεσίας Κανονισμών όταν κενούται θέση για οποιοδήποτε λόγο ή ο κάτοχος αυτής απουσιάζει με άδεια ή δεν μπορεί να εκτελεί τα καθήκοντα της θέσης του, δύναται να διοριστεί άλλος υπάλληλος για να ενεργεί αναπληρωματικά, στη θέση αυτή κάτω από τέτοιους όρους, όπως θα καθοριστούν από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 14:20 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ